# 10 советов по выбору игрушек для ребенка с задержкой речи

Логопедов часто спрашивают, какие игрушки рекомендованы больше всего для детей с задержками речи? Вот 10 советов по выбору игрушек для вашего ребенка.

### 1. Откажитесь от батареек

Первая рекомендация - откажитесь от батареек. Если игрушка требует батарейки, не покупайте их ИЛИ ... если это



возможно, вы можете вынуть их. Вам не надо что бы игрушка издавала звуки, вам надо, чтобы ВАШ ребенок издавал звуки, так что просто убираем батарейки.

Конечно, есть несколько исключений, например игрушки, созданные для развития вашего ребенка, например игрушечный ноутбук, или микрофон, повторяющий за вашим ребенком.

### 2. Выберите игрушки с открытым концом

Что такое игрушки с открытым концом? Это игрушки, у которых нет начала, середины или конца. Они могут использоваться различными способами и дают вашему ребенку творческую свободу в том, как манипулировать ими и использовать их. Эти игрушки, как правило, более простые и традиционные игрушки.

### 3. Вернуться к основам: выбрать традиционные игрушки



Как упомянуто выше, более традиционные игрушки также имеют тенденцию быть более открытыми по своей природе. Вот несколько примеров открытых традиционных игрушек:

- Деревянные блоки
- Legos

- Автомобили, грузовики, транспортные игрушки (они НЕ должны издавать звуки. Звуки должен издавать ваш ребенок. Выньте батарейки!)
  - •Железные дороги, тоже желательно без батареек
  - •Играй на кухне и играй в еду
- •Фермерский набор (без шума!) Или другие наборы животных, которые соответствуют интересам вашего ребенка (например, динозавры)
  - •Кукольный дом
  - •Пластилин
  - •Набор инструментов
  - •Чайный сервиз
  - •Куклы

#### 4. Не беспокойтесь о поле

Когда речь идет о развитии вашего ребенка не стоит придерживаться стереотипа о том, что девочки должны играть в куклы, а мальчики в машинки. Как говорится, на войне все средства хороши. И, если ваш мальчик хочет поиграть в "чайную церемонию", пусть играет. Опять, важно чтобы ваш ребенок сам издавал звуки.



### 5. Пропустить «Азбука и 123»

Прогуливаясь по торговому центру, старайтесь избегать полок надписями: "Обучает азбуке!" "Учим цифры" и т.д. Мы не говорим, что их вообше надо давать не ребенку. Мы говорим о том, что всему свое время. И если вы занимаетесь с логопедом, он вам подскажет, когда и каком этапе развития ребенка его нужно учить азбуке. Вы можете отвлечь вашего ребенка от

занятий и потерять прогресс, которого он добился, занимаясь с логопедом.

## 6. Используйте игрушки, которые заставляют их двигаться

Это так важно, чтобы ваши дети двигались! Даже когда в помещении. Создание фортов и туннелей - отличный способ заставить их двигаться в помещении, без необходимости

«покупать» специальные «игрушки» для этой цели. Так же есть



шары, лошади, и все то, что заставит вашего ребенка двигаться.

### 7. Не забудьте выйти на улицу

Вам не нужно \* покупать \* уличные игрушки. Прогулка в парке - это здорово и БЕСПЛАТНО! Но иногда у вас нет парка поблизости, или вас и детей трудно туда доставить ... так вот некоторые из игрушек на свежем воздухе:

- •Ведра, чашки, ложки.
- Маленькая лопата / мотыга для копания
- •Все то, на чем можно ездить

#### 8. Меньше значит больше

Правда в том, что чем *меньше, тем лучше*. Вашему ребенку НЕ нужны горы игрушек! На самом деле, слишком много игрушек может стать *большим негативом*. Хотите - верьте, хотите - нет, но дети могут быть перегружены слишком большим количеством игрушек и могут быстро перейти от одной игрушки к другой, что может фактически ограничить их игровые (и языковые) возможности в целом.

### 9. Рассмотрим игрушечную ротацию (перемещение)

Одним из решений проблемы с множеством игрушек является ротация игрушек. Многие кто использовал ротацию дома остались довольны таким решением.

### 10. Иногда ЛУЧШИЕ Игрушки вовсе не «Игрушки»!

Кастрюли, сковородки, деревянные ложки, картонные коробки, подушки ... это могут быть ЛУЧШИЕ игрушки для вашего ребенка. Будьте креативны.

И иногда **ВЫ** - лучшая игрушка для вашего ребенка. Спойте с ним. Разговаривайте смешным голосом. Расскажите ему истории. Играйте в прятки. Научите его играть пальцами. Играйте в игры на коленях.